Решение на http://nice-diplom.ru Контрольная по управлению проектом. Вариант 9

КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ 1

Построить сетевые модели «узел-работа» и «дуга-работа». Выполнить временной и ресурсный анализ
1. Построить две сетевых модели (дуга-работа и узел-работа)

2. Сделать расчет сети в Excel по двум моделям (дуга-работа и узел-работа)
3. Построить  в Excel две диаграммы Ганта (КМР и КМП) с ресурсным профилем

4. Построить сглаженный ресурсный профиль (проект ограничен по времени)

Вариант 9


	Операция

(работа)
	Последователи
	Предшественники
	Продолжительность

(дни)
	Рабочая сила

(чел.)

	A
	C
	
	3
	9

	B
	D,E
	
	4
	8

	C
	G,H
	A
	5
	0

	D
	G,H
	B
	8
	1

	E
	F,J
	B
	6
	3

	F
	I
	E
	8
	2

	G
	I
	C, D
	7
	1

	H
	K,M,O
	C, D
	11
	3

	I
	K,M,O
	F, G
	3
	4

	J
	L
	E
	14
	0

	K
	L
	H, I
	5
	5

	L
	N
	J, K
	4
	6

	M
	N
	H, I
	7
	7

	N
	P
	L, M
	8
	4

	O
	P
	H, I
	11
	2

	P
	
	N, O
	7
	1

	
	
	
	
	


КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ 2

Вариант 9

Рассмотрим простой проект, состоящий из восьми работ – рис. 1.

[image: image1.wmf]0

1

2

4

3

5

A

B

C

D

E

F

G

H


Рис. 1.

	Операция

(i,j)
	Нормальные

сроки
	Сжатые

сроки
	Увеличение

затрат

	
	продолжи-тельность
	затраты
	продолжи-

тельность
	затраты
	

	(0,1)-A
	4
	210
	3
	280
	70

	(0,2)-B
	8
	400
	6
	540
	70

	(1,2)-C
	6
	500
	4
	600
	50

	(1,4)-D
	9
	540
	7
	600
	30

	(2,3)-E
	4
	500
	1
	1100
	200

	(2,4)-F
	5
	150
	4
	240
	90

	(3,5)-G
	3
	150
	3
	150
	-

	(4,5)-H
	8
	600
	7
	700
	100

	
	
	( = 3050
	
	( = 4210
	


В таблице указаны продолжительность и затраты на каждую операцию, соответствующие нормальному и максимально интенсивному режимам ее выполнения. Чтобы проиллюстрировать влияние ускорения работ на общие затраты, будем учитывать косвенные затраты в размере 130 ден. ед/день.

Задание: Требуется определить календарные планы минимальной стоимости, которые можно реализовать в интервале между точками нормального и максимально интенсивного режимов. Найти оптимальный календарный план.

КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ 3

Вариант 9

Компания с ограниченной ответственностью «Jubilee Computer Systems Ltd» выполняет заказ, полученный от ее потребителя. Необходимая информация приведена ниже.

	Операция


	Непосредственно предшествующие операции
	Срок, дней
	Стоимость для ожидаемой продолжительности, ф. cm.

	
	
	Оптимистический
	наиболее вероятный
	пессимистический
	

	А
	
	6
	10
	14
	1200

	В
	
	1
	8
	9
	700

	С
	
	3
	4
	11
	2000

	D
	А
	7
	9
	17
	1200

	Е
	В
	2
	4
	12
	900

	F
	С
	7
	9
	17
	2300

	G
	D.E
	3
	4
	11
	400

	Н
	G,F
	1
	3
	5
	450

	
	
	
	
	
	9150


Косвенные издержки, связанные с выполнением проекта, составляют 400 ф. ст. в день. В контракте, заключенном с потребителем, оговорено, что если заказ не будет выполнен в течение 29 дней, сумма штрафа составит 500 ф. ст. за каждый последующий день. Требуется:

1.
Построить сетевой граф. Каково ожидаемое значение времени выполнения всего проекта? Каково значение соответствующей стоимости?

2.
Какова вероятность того, что проект будет завершен без выплаты штрафов?

3. Какова вероятность того, что проект будет завершен в промежутке от 21 до 
25 дней?

